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 نمره سوالات ردیف

 جاهای خالي را با عبارات مناسب پر کنيد. 1

𝑦الف( در تابع نمایي   = 𝑎𝑥   . .................................. باید داشته باشيم .................................. و 

𝑓(𝑥)  اگرب(  = [𝑥 − 𝑓(√2  باشد حاصل  [2 +  . ................................. برابر است با  (2

 .درجه.................................. یک رادیان تقریباً برابر است با ج( 

, 𝑎)  بر  𝑓تابع د(  𝑏]   پيوسته باشد و در ......................... پيوسته است هر گاه در هر نقطه𝑏 باشد ......................... 

5/1 

 نادرستي عبارات زیر را مشخص کنيد.یا درستي و  2

𝑦 کمترین مقدار تابع الف(  =
𝑥2

2
− 5𝑥 +  نادرست   درست      .                           است   5  برابر  1

𝑙𝑜𝑔 همواره داریم: ب( 
𝐴𝐵
𝑎
 = 𝑙𝑜𝑔

𝐴
𝑎
 × 𝑙𝑜𝑔

𝐵
𝑎

 نادرست   درست                                           . 

𝑙𝑖𝑚 √𝑥             ج( + 1 =  نادرست   درست                                                                    0

                    𝑥 
                 
→     −1    

75/

0 

𝑆𝑛ی عددی باشد و   ی اول یک دنبالهجمله  𝑛مجموع    𝑆𝑛اگر   3 − 𝑆𝑛−1 = −3𝑛 + برابر   𝑎nباشد آنگاه     1

 است با:

𝑛الف(  − 1                   )3−ب𝑛 + 1                     )ج𝑛 + 1                    )3د𝑛 − 1    

25/

0 

 معادله روبرو را حل کنيد.   4

                                                     (4 − 𝑥2)2 − 4(4 − 𝑥2) − 12 = 0 

 

 

1 
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|𝑥|  معادله   5 = √𝑥 +  را به دو روش هندسي و جبری حل کنيد.     1

 

 

 

 

5/1 

2𝑥 معادلات دو ضلع مربعي 6 − 2𝑦 = 2𝑦 و    3 = 2𝑥 +  را بدست آورید. باشند، مساحت مربعمي  1

                                                                                                                      

 

                                                                                                          

1 

 هر بند را به گزینه صحيح وصل کنيد.  نمودار 7

                                                                       𝑓: [
1

2
(∞+و

               
→    ℝ    و     𝑓(𝑥) = 1

𝑥
 )الف    

 

 

 

 

                                                                                                     𝑦 = cos(𝑥 + 𝜋 2⁄  )ب    (

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

𝑓اگر     8 = (7 و 11)} و (4 و 2−) و − و 3) 5) و − و 2)  1 و    {(5
 

2 

1

2

  

1 

1- π

2

  

π  2π
  3π

2

  
3π

2

  

π

2

  

π  

5π

2

  

2π
  

1 

1- 

Hamkelasi.ir       T.me/ihamkelasi



𝑔 = (11 و 2)} و −و 4) 2) و (3 و 6) و  دو تابع باشند؛ حاصل عبارات زیر را بدست آورید.    {(2 و 3)

                                                                                                      (2𝑔 − 𝑓)(2)  )الف  =

 

                                                                                                             (𝑓𝑜𝑔)(2)  )ب   =

 

𝑦  تابع 9 = √𝑥 −  مفروض است.   2

 باشد؟ چرا؟الف( آیا این تابع یک به یک مي

 

 را محاسبه کنيد. ب( در صورت وجود تابع وارون آن

 

 

 

25/

1 

 نمودار توابع زیر را رسم کنيد. 10

                                 𝑦 = −2 𝑠𝑖𝑛 𝑥 + 𝑦)ب                                      1 = 𝑙𝑜𝑔(𝑥 −  )الف    (1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25/

1 
 

    ی زیر را حل کنيد.نامعادله و معادله 11

                                                                                                    (
1

4
)
3−2𝑥

 ≼   8𝑥+2    الف( 

 

 

 

                                                                            𝑙𝑜𝑔 (𝑥
2 − 1)
3          

= 1 + 𝑙𝑜𝑔
(𝑥 + 3)
3        

                                                            )ب    

 

 

 

75/

0 
 

 

1 
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            الف( حاصل عبارت مقابل را بدست آورید.  12

              𝐴 = 𝑠𝑖𝑛
17𝜋

4
+ 𝑡𝑎𝑛 (−

23𝜋

4
) + 𝑐𝑜𝑠

11𝜋

4
  

 

 

𝑐𝑜𝑠ب( با فرض   𝛼 =
4

5
𝑐𝑜𝑠و       𝛽 = −

12

13
در ربع دوم،   𝛽در ربع اول و انتهای کمان   𝛼و انتهای کمان    

𝑠𝑖𝑛 (𝛼حاصل    − 𝛽)   .را بدست آورید 

 

 

 

        ی مقابل را نشان دهيد.ج( درستي رابطه

                                               𝑐𝑜𝑠 2𝑥 = 1 − 2𝑠𝑖𝑛2𝑥     
 

 

 

1 
 

 

 

1 
 

 

 

5/0 

 

 

تعریف شده باشد ولي حد راست موجود نباشد و حد چپ  1یک همسایگي محذوف نمودار تابعي را رسم کنيد که در  13

 موجود باشد.

 

 

 

5/0 

    در مقابل رسم شده است.  𝑓نمودار تابع  14

𝑙𝑖𝑚  الف( حاصل 𝑓(𝑥) + 𝑙𝑖𝑚 𝑓(𝑥) − 𝑙𝑖𝑚 𝑓(𝑥)  چقدر است؟ 

                𝑥 
         
→  3+     𝑥 

         
→  −3    𝑥 

         
→  1− 

 

 

 

3𝑥در   𝑓ب(  آیا    باشد؟ چرا؟پيوسته مي   =

 

 

 

 

1 
 

 

 

 

25/

0 

  حاصل حدهای زیر را بدست آورید. 15
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                                                                                                          𝑙𝑖𝑚 
𝑥−√𝑥+2

𝑥2+𝑥−6
 )الف   =

                                                                                                                            𝑥
      
→ 2 

 

 

 

                                                                                                      𝑙𝑖𝑚 
𝑐𝑜𝑠 2𝑥

𝑠𝑖𝑛 𝑥−𝑐𝑜𝑠 𝑥
 )ب    =

                                                                                                                            𝑥
      
→ 

𝜋

4
 

 

 

 

                                                                                 𝑙𝑖𝑚 [1 − 𝑥2] + 𝑙𝑖𝑚 [𝑠𝑖𝑛 𝑥]  )ج     =

                                                                                                   𝑥
      
→ 

𝜋

2
               𝑥

      
→ 0 

 

 

1 
 

 

 

75/

0 
 

 

 

 

75/

0 
 

𝑥را چنان تعيين کنيد که تابع مقابل در      𝑏 و     𝑎مقدار  16 =  پيوسته باشد.     0

 

 

                                                                                     𝑓(𝑥) = {

2𝑥

√2−2𝑐𝑜𝑠 𝑥
             𝑥 > 0

𝑏 − 1                   𝑥 = 0
𝑥 − 2𝑎                𝑥 < 0

 

 

 

 

1 

 طراح سوالات: مجيدی ..................................................................... نمره بعدد: ................. نمره بحروف: جمع

 «موفق و پيروز باشيد.»دبير مربوطه: ................................           امضای دبير مربوطه: ..........................         

20 
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 صبح 8ساعت شروع:  (1ریز بارم سوالات درس: حسابان ) 3تبریز دبيرستان فرزانگان  سه اداره آموزش و پرورش ناحيه -باسمه تعالي 

 120مدت ارزیابي:  03/1397تاریخ امتحان:        / : ریاضيپایه: یازدهم           رشته نام:

 دقيقه

تعداد سئوالات:       4تعداد صفحه:   صندلي:کلاس:              شماره  نام خانوادگي:

16 

 96-97نوبت دوم سال تحصيلي 

 

 نمره ریــز بــارم ردیف

 نمره 25/0برای هر مورد جای خالي  1

𝑎الف(    > 𝑎و        0 ≠ و    پيوستگي      (𝑏  و 𝑎)درجه          د(    57ب(  یک            ج(         1

 چپ

5/1 

/75 (25/0(                ج( نادرست  )25/0(                ب( نادرست  )25/0)الف( درست   2

0 
/25 است.«   ب»جواب گزینه    3

0 
4                    4 − 𝑥2 = 𝑡 

                
⇒     𝑡2 − 4𝑡 − 12 = 0 

               
⇒     (𝑡 − 6)(𝑡 + 2) = 0 

               
⇒     

                                                              
               
⇒     {

𝑡 = 6 = 4 − 𝑥2  
               
⇒     𝑥2 = غ ق ق     2−

𝑡 = −2 = 4 − 𝑥2  
         
⇒   𝑥 = ±√6              

 

1 

5     𝐴   و𝐵   ( 75/0( هندسي                                        )5/0(                               )25/0جواب معادله )

 جبری

                                                                                                                                      |𝑥| = √𝑥 + 1 

                                                                                                                                  𝑥2 − 𝑥 − 1 = 0 

                                                                                                                                               𝑥 =
1±√5

2
 

5/1 

6                                                         𝑑 =
|𝑐−𝑐′|

√𝑎2+𝑏2
=
|1−(−3)|

√8
=

2

√2
                    𝑆 = (

2

√2
)
2

=

2  

1 

1- 𝐴  𝐵  
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                                                   (25/0(     )25/0(                          )25/0(       )25/0) 

 1 (5/0(                             ب(  شکل سوم  )5/0الف(  شکل دوم  ) 7

8              𝑓(𝑔(2)) = 𝑓(11) = 2𝑔))ب                   7 − 𝑓)(2) = 2 × 11 + 5 =  )الف      27

           (25/0(                                               )25/0(          )5/0) 

1 

 (5/0کند.  )ها نمودار را در یک نقطه قطع مي 𝑥خطي موازی   –الف( بلي  9

𝑦(   25/0ب(           ) = 𝑥2 + 2                 (5/0     )𝑦2 = 𝑥 − 2 
               
⇒     𝑥 = 𝑦2 + 2 

25/

1 

 (   )الف5/0(   )ب                                              )75/0)                                                     10

 

 

 

25/

1 

11                                      2−6+4𝑥 ≼ 23𝑥+6  
               
⇒    −6 + 4𝑥 ≼ 3𝑥 + 6 

               
⇒     𝑥 ≼ 12   

 )الف

                                       (25/0(                             )25/0(                                       )25/0) 

 

              𝑙𝑜𝑔 (𝑥
2 − 1)
3          

= 𝑙𝑜𝑔
3
3
+ 𝑙𝑜𝑔

(𝑥 + 3)
3        

               
⇒     𝑥2 − 1 = 3𝑥 + 9 

               
⇒        

 )ب 

                       (25/0) 

                                                                  
               
⇒     𝑥2 − 3𝑥 − 10 = 0 

               
⇒     {

𝑥 = 5   
𝑥 = −2

   

                                                                          (5/0(                                    )25/0) 

75/

1 

12          𝐴 = sin (4𝜋 +
𝜋

4
) − tan (6𝜋 −

𝜋

4
) + cos (3𝜋 −

𝜋

4
) =  

√2

2
+ 1 −

√2

2
= 1   

 )الف

                (25/0(                        )75/0) 
 

5/2 

2 1 

1- π

2

  

π  2π
  

3π

2

  

3 
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                                               𝑠𝑖𝑛 𝛼 = √1 −
16

25
=
3

5
𝑠𝑖𝑛       و       𝛽 = √1 − 144

169
=

5

13
   

 )ب

                                                                (25/0(                                                  )25/0) 
 

           sin(𝛼 − 𝛽) = 𝑠𝑖𝑛 𝛼 . 𝑐𝑜𝑠 𝛽 − 𝑐𝑜𝑠 𝛼 . 𝑠𝑖𝑛 𝛽 =
3

5
× (

−12

13
) −

4

5
×

5

13
=
−40

65
 

                         (25/0(                                                )25/0) 
 

                            𝑐𝑜𝑠 2𝑥 = 𝑐𝑜𝑠2𝑥 − 𝑠𝑖𝑛2𝑥 = 1 − 𝑠𝑖𝑛2𝑥 − 𝑠𝑖𝑛2𝑥 = 1 − 2𝑠𝑖𝑛2𝑥   
 )ج

                                                        (25/0        )                                              (25/0) 

13     

 

 

5/0 

1خير      )ب                                            – مقدار ندارد                            14 + 1 − 3 =  )الف      1−

                                       (25/0(                                                          )25/0(       )75/0) 

25/

1 

15                                              𝑙𝑖𝑚 
𝑥2−𝑥−2

(𝑥2+𝑥−6)(𝑥+√𝑥+2)
= 𝑙𝑖𝑚

(𝑥−2)(𝑥+1)

(𝑥−2)(𝑥+3)(𝑥+√𝑥+2)
= 

3

20
    

 )الف

                                           (25/0(                  )5/0         )𝑥
      
→ 2                   (25/0          )𝑥

      
→ 2 

 

                                                                               𝑙𝑖𝑚 
(𝑐𝑜𝑠 𝑥−𝑠𝑖𝑛𝑥)(𝑐𝑜𝑠 𝑥+𝑠𝑖𝑛𝑥)

−(𝑐𝑜𝑠𝑥−𝑠𝑖𝑛𝑥)
 )ب   2√− =

                                                                             (25/0(                          )5/0                 )𝑥
      
→ 

𝜋

4
 

 

                                                                                                                                   0 + 0 =  )ج    0

                                                                                                                              (25/0(     )5/0) 

5/2 

1 
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16            𝑙𝑖𝑚 
2𝑥

2 𝑠𝑖𝑛 𝑥
= 1 = 𝑏 − 1 = 𝑙𝑖𝑚(𝑥 − 2𝑎) = −2𝑎 

               
⇒     𝑏 = 𝑎    و   2 =

−
1

2
 

              (25/0(             )25/0                                            )𝑥
      
→ 0−      (5/0                       )𝑥

      
→ 0+  

1 

  طراح سوالات: مجيدی         های صحيح دیگر بارم مناسب منظور فرمایيد. لطفاً به پاسخ 

 20 پایان جمع
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